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1. Az atlétikai futdpélya két 100m-es egyenes szakaszbol és két félkorivbol all, amelyeknek
kertulete 200 méter. A futdé mozgasat onnan kovetjiik, hogy megkezdi az elsé 100m-es
egyenes szakaszit. A futé sebessége az elsé 300m-en v, = 5m/s. Az utolsé 100m-en 0,2 m/s?
gyorsitasba kezd.

a) Mennyi id6 alatt futja le a 400m-t? (6 pont)
b) Készitsen sebességnagysag-id6 grafikont az elsé 300 méterrdl. (4 pont)

2.2. A vizszintes sikban forogni képes, kezdetben nyugvo korong kézéppontjatol R
tvolsagban elhelyezlink egy m tomegi testet. Majd a korong P szoggyorsulassal forogni
kezd. A test és a korong kozotti tapadasi egyiitthato .

a) Mekkora lesz a korong szogsebessége t id6 mulva? (2 pont)
b) Mekkora test tangencialis és centripetalis gyorsulasa ekkor? (3 pont)
¢) Mennyi id6 mulva csuszik meg a test? (3 pont)

3. Az abréan lathat6 sarlodasmentes palya A pontjabol elengediink egy testet, amely a B
pontban Uitkozik egy masik testtel.
a) Mekkora v sebességgel ér az A pontbol inditott test a B pontban 1év6 testhez? (5 pont)
b) Mekkora a testek (itkdzés utani sebessége, ha az titkzés tokeletesen rugalmatlan (ma
=2ms, h =1 m)? (5 pont)
C) I\/!\ilyen magasra emelkednek fel a masik sz&rban? (5 pont)

4. Az abréan lathatd jol csapagyazott, tomdr henger tehetetlenségi nyomatéka 6 = %mrz. A

kotél konnyii, nytjthatatlan és nem csuszik meg a hengeren, 2m,; = 3m. A testeket az abran
lathatd nyugalmi helyzetben elengedjiik.

a) Rajzolja be az egyes testekre hatd erdket! (5 pont)
b) Mekkora a letekeredd kotélben ébredd eré? (7 pont)
c) Mekkora a henger sz6gsebessége a t = 3s id6pillanatban? (3 pont)



